

入冬后,僵硬无力、加药不见效、迈步难、易摔跤、起夜多

易可中医“围炉煮茶”疗法巧治帕金森

■本报通讯员 奕轩

寒冬到来,围炉煮茶又开始兴起。在3位上海名医开的常州易可中医门诊“魏氏脑病中心”则上演了帕金森版的“围炉煮茶”。中晚期“帕友们”围坐接受熏蒸治疗,僵硬的腿脚轻松了,头脑也清爽了,大家充满信心。

医院上演“围炉煮茶”
帕金森治疗的独门秘技

76岁的徐老伯被确诊患帕金森疾病已有8年,除了手抖个不停,坐下站起也都不行,摔倒数次后便坐上轮椅,并且翻身困难,喝水常呛咳。特别是每到冬天人乏力,双腿酸痛如同灌了铅,迈不开步,拖累了老伴也病倒了。

“帕金森病人长期抖动会导致身体乳酸沉积,肌肉僵硬、活动减少会影响血液回流,这些共同作用加重了身体酸胀无力。”中心主任周慧解释道。徐老伯在她的建议下,由“魏氏脑病”开创者、上海曙光医院特需专家魏江磊教授调整治疗方案,接受熏蒸治疗。

目前,接受帕金森熏蒸治疗的“帕友”不少,期间三人一组围坐在一起,喝着水,聊聊病情,分享最新信息,整个过程中人很放松,心情也不错,颇有些“围炉煮

茶”的意思。

“我第一次做完马上就有感觉,腿特别轻松,迈步好很多,走路更稳了。魏氏脑病针对帕金森创造了很多独特的治疗方法,很有一套!”徐老伯开心地说道。

据魏江磊介绍,帕金森“秘方熏蒸”是“魏氏脑病”新近推出的诊疗举措。帕金森病的根源在于脑部,配合特制药方进行熏蒸,药物蒸汽不经肠道直接作用在四肢,不仅能松懈肌肉僵硬,还能促进全身血液循环,改善大脑基底节供血,这为中晚期病人控制病情发展提供了助力。

专家联手力荐《帕金森日志》
多手段破解治疗的“易与难”

在“帕友”熏蒸治疗期间,周慧还会挨个“批作业”——检查患者的《帕金森日志》,这是“魏氏脑病中心”针对帕金森患者特别定制的个性化“病历”。

《帕金森日志》是由魏江磊和上海帕金森诊疗西医专家刘振国共同推荐的一种辅助治疗手段。临床医生经过对前期患者填写的数据总结分析后发现,除运动症状外,针对其他症状也可形成众多治

疗手段。如针对失眠有专用“助眠安神枕”;针对嗅觉障碍有“雾化吸入疗法”;针对下肢肿胀、疼痛、足勾等有“熏蒸疗法”……

对此,魏江磊解释道,临床上常将帕金森病治疗的重点放在“抖、僵、慢”等运动症状上,对于更为复杂的非运动症状、运动并发症、异动症等,却因为病人难以准确地表述从而被忽视,造成医生缺乏有效的治疗,其实这些对病人造成的痛苦一点也不少。通过《帕金森日志》的记录,病人可准确记录病情的变化,将自身的难点、痛点问题直观的反馈给医生。

作为魏江磊的学生,周慧遵照老师教诲,细致指导和严格督促门诊患者做好日志记录,为诊疗和康复提供科学依据。因为专业和负责,周慧也成为众多“帕友”心目中“最好的周医生”。



患者点赞市妇保院·市一院钟楼院区暖心服务

本报讯(赵雪煜 妇幼宣)“我母亲80多岁了,前两天来医院开的检查,当时因为觉得不舒服就先回家,想着第二天再来抽血,没想到现在头晕得厉害,没法下床一直不能过来,能不能帮我想想办法。”上周二,一名满面愁容的中年

男子来到市妇保院·市一院钟楼院区检验窗口寻求帮助。

检验科门诊组长傅银锋仔细沟通了解后,立刻向检验科主任张铭汇报。“考虑到患者的实际情况,住得离我们医院很近,立刻和医务科汇报,随即安排技术娴熟的主管技师石晶提供上门采血服务。”张铭说。

石晶第一时间确认患者信息、上门时间,按照采血项目准备好所需物品。第二天一大早,她严格按照操作规范为老人上门采血,过程十分顺利,采血后还耐心地向老人嘱咐注意事项。赠人玫瑰,手有余香。这样一个小小的举动让患者感动不已,再三表达感谢后又专程

带着写有“关爱病患 温暖人心”锦旗赠送给检验科,感谢妇幼的雪

据了解,市妇保院·市一院钟楼院区门诊大厅设立“助老爱心服务站”,为老年患者提供从门诊到住院无缝对接全流程的一站式助老服务,将尊老、敬老、助老服务深入门诊各个环节,着力解决老年人看病难、看病繁等问题,推行多项措施切实提高老年人的幸福感、获得感与安全感,受到社会一致好评。

江苏省名中医周惠芳、田耀洲传承工作室
落户武进中医医院

本报讯(赵雪煜 张燕 潘英)12月20日下午,武进中医医院隆重举行了江苏省名中医周惠芳、田耀洲传承工作室的签约揭牌暨拜师仪式。

据了解,周惠芳教授在中医妇科领域深耕37载,致力于传承和发扬国医大师夏桂成的学术思想,临床经验丰富,疗效显著,在治疗黄体功能不全性不孕症、月经不调、盆腔炎等疾病方面有着独到见解和显著疗效。她主持了22项国家自然科学基金等课题,发表了132篇论文,其中SCI论文21篇,指导培养了116名博硕士研究生,

为中医妇科事业的发展做出了卓越贡献。

田耀洲教授作为江苏省中西医结合医院消化科的领军人物,不仅在消化系统疾病的中西医结合治疗方面有着深厚的造诣,还致力于中医药科研和教学工作,承担了国家“十一五”科技支撑计划等多项科研项目,研制出多种新药和院内制剂,发表了400余篇论文,其中SCI论文20余篇,为中西医结合消化领域的发展注入了新的活力。



仪式现场,医院10名中医传承人以传统方式分别向周惠芳教授、田耀洲教授行拜师礼、奉茶、献花,正式以传承人的身份开启跟师学习之路。

常州市第一人民医院

地址:局前街185号

电话:0519-68870000

常州市第二人民医院

延陵院区

地址:延陵中路468号

电话:0519-88104931

阳湖院区

地址:滆湖中路68号

电话:0519-81099988

常州市中医院

地址:和平北路25号

电话:0519-88124955

常州市第三人民医院

地址:兰陵北路300号

电话:0519-82009999

常州市肿瘤(第四人民)医院

地址:新北区红河路68号

电话:0519-69806980

常州市妇幼保健院、一院钟楼院区

地址:钟楼区丁香路16号

电话:0519-88581188

常州市儿童医院

地址:中吴大道958号

电话:0519-69808328

常州市口腔医院

(常州市中医医院钟楼院区)

地址:北直街61号

电话:0519-86804028

常州市第七人民医院

地址:延陵东路288号

电话:0519-69800506

武进人民医院

(常州市第八人民医院)

本部:永宁北路2号

电话:0519-85579150

南院:武进区滆湖东路85号

电话:13915837120

武进中医医院

地址:武进区人民西路6号

电话:0519-86582737

第904医院常州医疗区

地址:和平北路55号

总机:83064888

便民信息

常州市医疗急救中心(院前急救)

电话:120

常州市非急救医疗转运

(康复出院、卧式转运)

电话:962120

常州易可中医门诊部

帕金森中心:85522791

脉管中心:85522730

地址:晋陵中路576号奥韵家园旁

北极星口腔连锁

钟楼机构

地址:劳动西路201号

(妇女儿童活动中心大楼)

新北机构

地址:通江中路268号(道生中心旁)

武进机构

地址:花园街新城南都158号

天宁机构

地址:飞龙东路429号(永宁欧尚旁)

青枫机构

地址:星港路港龙华庭A栋4-101

(地铁青枫公园站2号出口)

溧阳机构

地址:溧阳市溧城街道天目路9-

14号(三和转盘)

总机电话:81899999

常州现代口腔门诊部

荷花池店:

钟楼区荷花池公寓19-1

电话:88120611

九洲店:

钟楼区兰陵九洲新世界四楼

电话:88120633

常州激光医院

地址:常州市清潭路270号

电话:0519-88665959

退变老化、半月板损伤、骨质增生、滑膜炎、软骨磨损间隙变窄、变形、风湿性关节炎、骨头坏死

膝关节病就用十味透骨贴

人上了年纪,早晚都会关节不灵活,上下楼关节疼痛,不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水肿胀甚至变形。尽管是常见病,但一旦患上,却发现很难康复。

“十味透骨贴”专门针对膝关节疼痛、髌关节股骨头坏死问题研制而成,该方源自元代《十药神书》记载云南民间验方,对云南民间流传千年之久的骨科验方进行了大量研究,终有良方“十味透骨贴”问世。患者只需在每晚睡觉时贴敷一次,经络就能迅速打通,疼痛当晚就能缓解,一般一周炎症消除,一月左右软骨修复,滑膜组织恢复正常,关节爽快,上下

楼、逛公园、做家务,可以像正常人一样生活。

一位激动不已的老人打进热线说,他饱受膝关节病折磨十年之久,上下楼关节疼痛、久坐站起时关节僵硬迈不动步,拍片诊断为膝关节退行性变、滑膜炎有积液、骨质增生、半月板损伤、关节间隙狭窄,最近听说“十味透骨贴”问世,没多想就买了10盒,贴后当天就有好转,一个多月就好得利利索索。

元旦钜惠:

5送2,13送7,23送17

经销地址:常州益风大药房

(新堂北路12号新的第三中学

斜对面)

咨询热线:15366838335

市内免费送货邮寄 广告